
Русская художественная литература 
 
1. вр2018 
84(2)6/А794  аб 
Арбенина, Диана Сергеевна.  
 Тильда : [сборник : 18+] / Диана 
Арбенина. - Москва : АСТ, [2018]. - 319 с. ; 21 
см. - Содерж.: разд.: Бензиновые рассказы ; 
Пионерские колонны ; Эссе по поводу и без ; 
Монологи ушедшим. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-17-105432-8 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
2. вр2018 
84(2)6/Б732  аб 
Богатырева, Татьяна Юрьевна.  
 Матильда / Татьяна Богатырева. - Москва 
: АСТ, [2018]. - 282, [3] с. ; 21 см. - 
(Кино-книга). - 7000 экз. - ISBN 
978-5-17-983218-8 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
3. вр2018 
84(2)6/Б907  аб 
Булгаков, Михаил Афанасьевич.  
 Мастер и Маргарита : [роман : 12+] / 
Михаил Булгаков. - Москва : Вече, [2015]. - 444, 
[3] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов). - 
5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3866-4 (в пер.) : Б. 



ц. 
Перейти в каталоги 
 
4. вр2018 
84(2)6/Г310  аб 
Геласимов, Андрей Валерьевич.  
 Роза ветров / Андрей Геласимов ; [худож. 
К. Прокофьев]. - Москва : Городец, [2018]. - 
501, [2] с. : ил. ; 22 см. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-906815-06-4 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
5. вр2018 
84(2)6/Г380  аб 
Герман, А. С.  
 Путешествие из Москвы в Петербург : из 
книг для тех, кто остается здесь / Герман А. С. - 
Санкт-Петербург : [б. и.], 2011. - 239 с. ; 21 см. - 
100 экз. - ISBN 978-5-98340-260-7 : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
6. вр2018 
84(2)6/З.454  аб 
Звягинцев, Александр Григорьевич.  
 На веки вечные : роман-хроника времен 
Нюрнбергского процесса : [16+] / Александр 
Звягинцев. - Москва : Э, 2017. - 541, [1] с. ; 21 
см. - (Библиотека классической литературы) 
(Библиотека всемирной литературы). - 1000 экз. 



- ISBN 978-5-699-97919-6 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
7. вр2018 
84(2)6/Л137  аб 
Лавряшина, Юлия Александровна.  
 Дочки-матери на выживание : [16+] / 
Юлия Лавряшина. - Москва : Э, 2017. - 314, [1] 
с. : ил. ; 21 см. - (За чужими окнами). - 4000 экз. 
- ISBN 978-5-04-089637-0 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
8. вр2018 
84(2)6/М275  аб 
Маркосян-Каспер, Гоар.  
 Пенелопа : [роман] / Гоар 
Маркосян-Каспер. - Санкт-Петербург : Свое 
издательство, 2017. - 333, [2] с. ; 21 см. - 450 экз. 
- ISBN 978-5-4386-1392-3 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
9. вр2018 
84(2)6/М338  аб 
Матвиенко, Анатолий Евгеньевич.  
 Убейте фюрера, Теодор : [12+] / Анатолий 
Матвиенко. - Москва : Вече, [2018]. - 319 с. ; 21 
см. - (В сводках не сообщалось...). - 1300 экз. - 
ISBN 978-5-4444-6414-4 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 



10. вр2018 
84(2)6/О.740  аб 
Осипов, Максим Александрович.  
 ПГТ Вечность : [сборник : 16+] / Максим 
Осипов. - Москва : Corpus : АСТ, [2017]. - 249, 
[1] с. ; 18 см. - (Corpus ; 452). - Содерж.: ПГТ 
Вечность : повесть ; рассказы: Фантазия ; 
Добрые люди ; На Шпрее ; Риголетто : трагедия 
вежливости ; Свента : путевой очерк. - 1250 экз. 
- ISBN 978-5-17-982688-0 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
11. вр2018 
84(2)6/П312  аб 
Петрушевская, Людмила Стефановна.  
 Нас украли. История преступлений : [16+] 
/ Людмила Петрушевская. - Москва : Э, 2017. - 
317, [1] с. ; 20 см. - 9000 экз. - ISBN 
978-5-04-090046-6 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
12. вр2018 
84(2)6/Р344  аб 
Резникова, Тамара.  
 А звезды видели все : роман / Тамара 
Резникова. - Санкт-Петербург : Библия для всех, 
2017. - 415 с. : портр. ; 20 см. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-7454-1454-1 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 



13. вр2018 
84(2)6/Р623  аб 
Рождественская, Екатерина Робертовна.  
 Жили-были, ели-пили... : семейные 
истории : [16+] / Екатерина Рождественская. - 
Москва : Э, 2018. - 431 с. : ил., факс. ; 21 см. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-04-089561-8 (в пер.) : Б. 
ц. 
Перейти в каталоги 
 
14. вр2018 
84(2)6/С217  аб 
Сафарли, Эльчин.  
 ...нет воспоминаний без тебя : [16+] / 
Эльчин Сафарли. - Москва : АСТ, [2016]. - 284, 
[1] с. ; 21 см. - (Бестселлеры Эльчина Сафарли). 
- Содерж.: Любовь со дна Босфора : роман 
;...нет воспоминаний без тебя : повесть. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-17-093272-6 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
15. вр2018 
84(2)6/С217  аб 
Сафарли, Эльчин.  
 Мне тебя обещали : [роман] / Эльчин 
Сафарли. - Москва : АСТ : Астрель, [2010]. - 
311, [2] с. ; 21 см. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-17-071166-6 (АСТ) (в пер.). - ISBN 
978-5-271-32186-3 (Астрель). - ISBN 



978-5-4215-1723-8 (Полиграфиздат) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
16. вр2018 
84(2)6/С317  аб 
Сенькин, Станислав Леонидович.  
 Заговор дракона : тайные хроники : [16+] / 
Станислав Сенькин. - Москва : Яуза, 2018. - 285, 
[2] с. ; 21 см. - (Афонские рассказы). - 1200 экз. - 
ISBN 978-5-9500752-9-2 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
17. вр2018 
84(2)6/С600  аб 
Солженицын, Александр Исаевич.  
 Царь. Столыпин. Ленин : главы из книги 
"Красное колесо" / Александр Солженицын. - 
Москва : АСТ, [2018]. - 621, [2] с. : портр. ; 22 
см. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-103302-6 (в пер.) 
: Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
18. вр2018 
84(2)6/Т973  аб 
Тэффи.  
 Избранное : [рассказы : 12+] / Тэффи ; 
[сост., вступ. ст. Г. Евграфова]. - Москва : 
Книжный клуб "36.6", 2017. - 623 с. : портр. ; 22 
см. - Содерж.: из сб.: "Юмористические 



рассказы. Кн. 1", "Юмористические рассказы. 
Кн. 2", " И стало так", "Карусель", "Дым без 
огня" ; "Ничего подобного", "Неживой зверь", 
"Рысь", "Городок", "Книга Июнь", [и др. 
произведения]. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-98697-368-5 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
19. вр2018 
84(2)6/Ф758  аб 
Фолиянц, Каринэ Альбертовна.  
 Невеста : история мужчины и женщины, 
предназначенных друг для друга, но 
разлученных по воле рока / Каринэ Фолиянц. - 
Москва : Центрполиграф, [2017]. - 349, [1] с. ; 
21 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-227-07802-5 (в 
пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
20. вр2018 
84(2)6/Ш640  аб 
Ширвиндт, Михаил Александрович.  
 Мемуары двоечника : [16+] / Михаил 
Ширвиндт. - Москва : Э, 2018. - 335 с. : ил. ; 21 
см. - 5000 экз. - ISBN 978-5-04-089068-2 (в пер.) 
: Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
 



21. вр2018 
84(2)6/Ш708  аб 
Шляхов, Андрей Левонович.  
 Доктор Данилов в 
кожно-венерологическом диспансере : 
[медицинский триллер с элементами комедии!] / 
Андрей Шляхов. - Москва : Астрель ; Владимир 
: ВКТ, [2012]. - 347, [1] с. ; 21 см. - (Приемный 
покой). - 4000 экз. - ISBN 978-5-271-43368-9 
(Астрель) (в пер.). - ISBN 978-5-226-05368-9 
(ВКТ) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
Русский детектив 
 
22. вр2018 
84(2)6П/А442  аб 
Акунин, Борис.  
 Коронация, или Последний из романов : 
[16+] / Борис Акунин ; ил. И. Сакурова. - 
Москва : Захаров, [2015]. - 358, [1] с. : ил. ; 21 
см. - (Новый детективъ). - 5000 экз. - ISBN 
978-5-8159-1245-8 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
23. вр2018 
84(2)6П/А442  аб 
Акунин, Борис.  
 Левиафан : роман : [16+] / Борис Акунин ; 



ил. И. Сакурова. - Москва : Захаров, [2014]. - 
236, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Новый детективъ). - 
5000 экз. - ISBN 978-5-8159-1236-6 (в пер.) : Б. 
ц. 
Перейти в каталоги 
 
24. вр2018 
84(2)6П/А442  аб 
Акунин, Борис.  
 Любовник смерти : [роман : 16+] / Борис 
Акунин ; ил. И. Сакурова. - Москва : Захаров, 
[2016]. - 301, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Новый 
детективъ). - 5000 экз. - ISBN 978-5-8159-1387-5 
(в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
25. вр2018 
84(2)6П/А442  аб 
Акунин, Борис.  
 Любовница смерти : [роман : 16+] / Борис 
Акунин ; ил. И. Сакурова. - Москва : Захаров, 
[2016]. - 268, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Новый 
детективъ). - 5000 экз. - ISBN 978-5-8159-1381-3 
(в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
26. вр2018 
84(2)6П/А442  аб 
Акунин, Борис.  



 Нефритовые четки : приключения Эраста 
Фандорина в XIX веке : [сборник : 16+] / Борис 
Акунин ; [худож. И. Сакуров]. - Москва : 
Захаров, [2015]. - 700, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Новый детективъ). - Содерж.: Сигумо ; 
Table-talk 1882 года ; Из жизни щепок ; 
Нефритовые четки ; Скарпея Баскаковых ; Одна 
десятая процента ; Чаепитие в Бристоле ; 
Долина Мечты ; Перед концом света [и др. 
произведения]. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-8159-1341-7 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
27. вр2018 
84(2)6-П/А442  аб 
Акунин, Борис.  
 Особые поручения : [повести : 16+] / 
Борис Акунин ; ил. И. Сакурова. - Москва : 
Захаров, 2015. - 332, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Новый 
детективъ). - Содерж.: Пиковый валет ; 
Декоратор. - 5000 экз. - ISBN 978-5-8159-1328-8 
(в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
28. вр2018 
84(2)6П/А442  аб 
Акунин, Борис.  
 Смерть Ахиллеса : [16+] / Борис Акунин ; 
ил. И. Сакурова. - Москва : Захаров, [2015]. - 



332, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Новый детективъ). - 
5000 экз. - ISBN 978-5-8159-1335-6 (в пер.) : Б. 
ц. 
Перейти в каталоги 
 
29. вр2018 
84(2)6П/А442  аб 
Акунин, Борис.  
 Статский советник : роман : [16+] / Борис 
Акунин. - Москва : Захаров, [2014]. - 282, [2] с. ; 
21 см. - (Новый детективъ). - 5000 экз. - ISBN 
978-5-8159-1233-5 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
30. вр2018 
84(2)6П/А442  аб 
Акунин, Борис.  
 Турецкий гамбит : роман : [18+] / Борис 
Акунин. - Москва : Захаров, [2013]. - 197, [1] с. ; 
21 см. - (Новый детективъ). - 5000 экз. - ISBN 
978-5-8159-1174-1 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
31. вр2018 
84(2)6П/Д678  аб 
Донцова, Дарья Аркадьевна.  
 Оберег от испанской страсти : роман : 
[16+] / Дарья Донцова. - Москва : Э, 2017. - 315 
с. ; 20 см. - (Иронический детектив) (Детектив 



на диете Татьяна Сергеева). - 14000 экз. - ISBN 
978-5-04-088985-3 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
32. вр2018 
84(2)6П/К777  аб 
Крамер, Марина.  
 Закон ее прошлого : [16+] / Марина 
Крамер. - Москва : Э, 2017. - 313, [2] с. ; 21 см. - 
(Закон сильной. Криминальное соло Марины 
Крамер). - 2500 экз. - ISBN 978-5-04-088805-4 (в 
пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
33. вр2018 
84(2)6П/М265  аб 
Маринина, Александра Борисовна. 
 Последний рассвет : [роман : в 2 т. : 16+] / 
Александра Маринина. - Москва : Э 
 Т. 2. - 2017. - 253, [1] с. - (Бест прайс. 
Современный российский детектив). - 20000 
экз. - ISBN 978-5-04-089416-1 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
Отечественная фантастика 
 
34. вр2018 
84(2)6Ф/А470  аб 
Алексеев, Сергей Трофимович.  



 Страга Севера : [роман : 16+] / Сергей 
Алексеев. - Москва : АСТ, [2016]. - 414 с. ; 21 
см. - (Сокровища Валькирии). - 4500 экз. - ISBN 
978-5-17-087077-6 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
35. вр2018 
84(2)6Ф/Б449  аб 
Белянин, Андрей Олегович.  
 Ааргх : [16+] / Андрей Белянин ; [послесл. 
И. Черного ; худож. И. Воронин]. - Москва : 
Альфа-Книга, 2013. - 635 с. : ил. ; 23 см. - 
(Трилогия в одном томе ; вып. 139). - Содерж.: 
Ааргх ; Ааргх в эльфятнике ; Ааргх на троне. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-9922-1478-9 (в пер.) : Б. 
ц. 
Перейти в каталоги 
 
36. вр2018 
84(2)6Ф/Б449  аб 
Белянин, Андрей Олегович.  
 Багдадский вор : [16+] / Андрей Белянин ; 
[послесл. И. Черного ; худож. И. Воронин]. - 
Москва : Альфа-Книга, 2013. - 699, [2] с. : ил. ; 
23 см. - (Трилогия в одном томе ; вып. 138). - 
Содерж.: Багдадский вор ; Посрамитель 
шайтана ; Верните вора!. - 6000 экз. - ISBN 
978-5-9922-1456-7 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 



37. вр2018 
84(2)6Ф/Б449  аб 
Белянин, Андрей Олегович.  
 Возвращение оборотней / Андрей 
Белянин, Галина Черная ; [худож. И. Воронин]. 
- Москва : Альфа-книга, 2011. - 792, [2] с. : ил. ; 
22 см. - (Трилогия в одном томе ; вып. 109). - 
Содерж.: Возвращение оборотней ; Истории 
оборотней ; Приключения оборотней. - 8000 экз. 
- ISBN 978-5-9922-0884-9 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
38. вр2018 
84(2)6Ф/Б449  аб 
Белянин, Андрей Олегович.  
 Казак в раю : роман / Андрей Белянин. - 
Москва : Армада, 2010. - 374, [1] с. : ил. ; 21 см. 
- (Фантастический боевик ; вып. 388). - 6000 экз. 
- ISBN 978-5-9922-0566-4 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
39. вр2018 
84(2)6-Ф/Б449  аб 
Белянин, Андрей Олегович.  
 Меч без имени / Андрей Белянин ; 
[послесл. И. Черного ; худож. И. Воронин]. - 
Москва : Альфа-Книга, 2012. - 796, [2] с. : ил. ; 
23 см. - (Трилогия в одном томе ; вып. 1). - 
Содерж.: Меч без имени ; Свирепый ландграф; 



Век святого Скиминока. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-9922-0062-1 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
40. вр2018 
84(2)6-Ф/Б449  аб 
Белянин, Андрей Олегович.  
 Тайный сыск царя Гороха : [16+] / Андрей 
Белянин ; [худож. И. Воронин]. - Москва : 
Армада : Альфа-Книга, 2013. - 488, [2] с. : ил. ; 
21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 142). - 
Содерж.: Тайный сыск Царя Гороха ; Заговор 
Черной Мессы. - 4000 экз. - ISBN 
978-5-9922-1529-8 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
41. вр2018 
84(2)6Ф/Б799  аб 
Большаков, Валерий Петрович.  
 Однополчане. Русские своих не бросают : 
[16+] / Валерий Большаков. - Москва : Яуза : 
Эксмо, 2018. - 349, [1] с. ; 21 см. - 
(Военно-историческая фантастика). - 2500 экз. - 
ISBN 978-5-04-090610-9 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
42. вр2018 
84(2)6Ф/Б948  аб 
Бушков, Александр Александрович.  



 Летающие острова : [приключения 
Сварога] : роман / Александр Бушков. - Москва 
: ОЛМА : Торговый дом "Абрис", 2017. - 524, 
[3] с. ; 22 см. - (Сварог. Фантастический 
боевик). - 1000 экз. - ISBN 978-5-00111-174-0 (в 
пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
43. вр2018 
84(2)6Ф/З.454  аб 
Звягинцев, Василий Дмитриевич.  
 Одиссей покидает Итаку. Бульдоги под 
ковром : [16+] / Василий Звягинцев. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 923, [2] с. ; 22 см. - (Звезды 
отечественной фантастики). - 3000 экз. - ISBN 
978-5-699-76414-3 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
44. вр2018 
84(2)6Ф/З.534  аб 
Земляной, Андрей Борисович.  
 Сын Сталина : [16+] / Андрей Земляной, 
Борис Орлов. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург 
: Ленинград, [2016]. - 348, [1] с. ; 21 см. - 
(Попаданец ; вып. 5). - 4500 экз. - ISBN 
978-5-17-098914-0 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
 



45. вр2018 
84(2)6Ф/К683  аб 
Королюк, Михаил Александрович.  
 Спасти СССР. Адаптация : [роман : 16+] / 
Михаил Королюк. - Москва : Альфа-Книга, 
2016. - 344, [1] с. ; 21 см. - (Фантастическая 
история ; вып. 113). - 4000 экз. - ISBN 
978-5-9922-2212-8 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
46. вр2018 
84(2)6Ф/К703  аб 
Корчевский, Юрий Григорьевич.  
 Вещий. Разведка боем : [16+] / Юрий 
Корчевский. - Москва : Э : Яуза, 2018. - 572, [2] 
с. ; 21 см. - (Фантастические бестселлеры Юрия 
Корчевского). - Содерж.: Стрелецкая казна. 
Вещие сны ; Боярская честь. "Обоерукий". - 
2000 экз. - ISBN 978-5-04-090449-5 (в пер.) : Б. 
ц. 
Перейти в каталоги 
 
47. вр2018 
84(2)6Ф/К703  аб 
Корчевский, Юрий Григорьевич.  
 Воевода ертаула. Полк конной разведки : 
[16+] / Юрий Корчевский. - Москва : Э : Яуза, 
2018. - 380, [2] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика 
Ю. Корчевского). - 2000 экз. - ISBN 



978-5-04-090442-6 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
48. вр2018 
84(2)6-Ф/П613  аб 
Поселягин, Владимир Геннадьевич.  
 Комсомолец : [сборник : 16+] / Владимир 
Поселягин. - Москва : АСТ, [2015]. - 826, [1] с. ; 
22 см. - (Военная фантастика. Коллекция). - 
Содерж.: Комсомолец ; Осназовец ; Коммандос. 
- 3000 экз. - ISBN 978-5-17-096034-7 (в пер.) : Б. 
ц. 
Перейти в каталоги 
 
49. вр2018 
84(2)6Ф/П798  аб 
Прозоров, Александр Дмитриевич.  
 Легион : [сборник : 16+] / Александр 
Прозоров, Алексей Живой. - Москва : АСТ ; 
Санкт-Петербург : Ленинград, [2017]. - 908, [2] 
с. ; 22 см. - (Фэнтези-коллекция). - Содерж.: Рим 
должен пасть ; Карфаген атакует ; Ганнибал 
Великий. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-105739-8 
(в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
50. вр2018 
84(2)6Ф/С302  аб 
Семенова, Татьяна Ивановна.  



 По следам инков : [12+] / Татьяна 
Семенова, Павел Кузьменко. - Москва : 
Аквилегия-М, 2018. - 492, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Между прошлым и будущим : с машиной 
времени по странам и эпохам) (Фаэтон). - 700 
экз. - ISBN 978-5-906950-12-3 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
51. вр2018 
84(2)6Ф/Т206  аб 
Тармашев, Сергей Сергеевич. 
 Древний. Предыстория : [фантастический 
роман : 16+] / Сергей Тармашев. - Москва : АСТ 
 Кн. 1. - [2016]. - 382, [1] с. : портр. - 
(Миры и войны Сергея Тармашева). - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-17-090542-3 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
52. вр2018 
84(2)6Ф/Ф824  аб 
Фрай, Макс.  
 Волонтеры вечности : [сборник : 12+] / 
Макс Фрай. - Москва : АСТ, [2015]. - 638, [1] с. : 
ил. ; 21 см. - (Лабиринты Ехо). - Содерж.: 
Магахонские лисы ; Корабль из Арвароха и 
другие неприятности ; Очки Бакки Бугвина ; 
Волонтеры вечности. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-17-087846-8 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 



53. вр2018 
84(2)6Ф/Ф824  аб 
Фрай, Макс.  
 Гнезда Химер : хроники Овётганны : 
[18+] / Макс Фрай. - Москва : АСТ, [2017]. - 
574, [1] с. ; 21 см. - (Миры Макса Фрая). - 1500 
экз. - ISBN 978-5-17-090575-1 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
54. вр2018 
84(2)6Ф/Ф824  аб 
Фрай, Макс.  
 Гнезда химер : хроники Хугайды : [18+] / 
Макс Фрай. - Москва : АСТ, 2016. - 574, [1] с. ; 
21 см. - (Миры Макса Фрая). - 1500 экз. - ISBN 
978-5-17-090662-8 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
55. вр2018 
84(2)6Ф/Ф824  аб 
Фрай, Макс.  
 Наваждения : [16+] / Макс Фрай. - Москва 
: АСТ, [2016]. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Лабиринты 
Ехо). - Содерж.: Зеленые воды Ишмы ; Сладкие 
грезы Гравви. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-17-088726-2 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
 



56. вр2018 
84(2)6Ф/Ф824  аб 
Фрай, Макс.  
 Простые волшебные вещи : [повести : 
12+] / Макс Фрай. - Санкт-Петербург : Амфора, 
2014. - 348, [1] с. ; 21 см. - (Лабиринты Ехо). - 
Содерж.: Тень Гугимагона ; Простые 
волшебные вещи. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-367-02124-0 (Амфора) (в пер.). - ISBN 
978-5-4357-0291-0 (Петроглиф) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
57. вр2018 
84(2)6Ф/Ф824  аб 
Фрай, Макс.  
 Энциклопедия мифов : К-Я : [18+] / Макс 
Фрай. - Москва : АСТ, [2016]. - 382, [1] с. ; 21 
см. - (Миры Макса Фрая). - 3500 экз. - ISBN 
978-5-17-095196-3 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
58. вр2018 
84(2)6Ф/Ф824  аб 
Фрай, Макс.  
 Энциклопедия мифов. А-К : [18+] / Макс 
Фрай. - Москва : АСТ, [2016]. - 446, [1] с. ; 21 
см. - (Миры Макса Фрая). - 4000 экз. - ISBN 
978-5-17-092522-3 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 


